

ఘనంగా ఫ్రెండ్‌షిప్ డే



కేపీహెచ్బీ కాలనీలో రమ్యాగ్రౌండ్ లో ఆదివారం మిత్రమండలి ఆధ్వర్యంలో స్నేహితుల దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కాలనీ 9వ ఫేజ్లో మిత్రమండలి సభ్యులు లంకా... ఒకటిన్నెండు ప్రాంతాలను బ్యాండ్లు కట్టుకుని శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. ఆనంతరం సహపాఠి బోజనాలు చేశారు.

ఎంపీ ఈటలను కలిసిన ఎమ్మార్వీఎస్ నాయకులు



కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 4 : ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపై హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ ఆదివారం మల్కాజ్గిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ను ఎమ్మార్వీఎస్ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్వీఎస్ జిల్లా ఇన్చార్జి శేఖర్ గౌడ్ రామచంద్ర, ఎన్సెప్ అశోక్, బైరహగౌడ్ శివకుమార్, వడ్డేపల్లి శివ, రామమల్ల యాదగిరి, సిలవేరు శ్రీనివాస్, పరకరాం, ఇంకా రమేష్, కురమయ్య, మహేశ్, సరోమి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ప్రజావాణి

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, ఆగస్టు 4 : కూకట్‌పల్లి, మూసాపేట జంట సర్కిళ్ల కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్విమర్శించి చేసుకోవాలని ఉపకమిషనరీ రమేష్, కర్నూలు తెలిపారు. మూసాపేటలోని జీహెచ్ఎస్ జంట సర్కిళ్ల కార్యాలయంలో ఉదయం 10.30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు ప్రజావాణి కొనసాగుతుందని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు తమ సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకరావాలన్నారు. ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదులను తక్షణమే పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని తెలిపారు.

పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరిన 'ఇంజనీర్ల' పంచాయితీ!

మియాపూర్, ఆగస్టు 4 : ఐటీ పరిశ్రమలకు కేంద్రంగా ఉన్న శేరిలింగంపల్లి జోన్ ప్రతిష్ట కొందరు అధికారుల తీరుతో మనశ్చలమవుతున్నది. ఇప్పటికే కొన్ని విభాగాల్లో అవినీతి వ్యవహారం తారాస్థాయికి చేరడంతో వివేకపూరితమైన ఐటీ పరిశ్రమలకు ఇంజనీర్ల పంచాయితీ ఏర్పాటు చేసారు. ఐటీ పరిశ్రమలకు ఇంజనీర్ల పంచాయితీ ఏర్పాటు చేసారు. ఐటీ పరిశ్రమలకు ఇంజనీర్ల పంచాయితీ ఏర్పాటు చేసారు.

- ఒకరిపై ఒకరు ఫిర్యాదు చేసుకున్న ఎంకా, ఏకా
- జోన్ ప్రతిష్ట దిగజార్చాలా చర్చనీయాంశంగా మారిన అధికారుల తీరు

రాజధానికంటా ఫిర్యాదు చేయాలి.. సదరు సహాయ ఇంజనీర్ తనపై దాడికి పాల్పడ్డారా? ఆ ఉన్నతాధికారి సైతం గచ్చిబౌలి రాజధాని ఫిర్యాదు చేశారు. తాను సహాయ ఇంజనీర్ ఒకరు గచ్చిబౌలి రాజధాని ఫిర్యాదు చేశారు.

మాట్లాడుతుంటే ఏకాని మందలింపినట్లు ఉన్నతాధికారి పేర్కొంటున్నారు. అంతేకాకుండా దానిని దృష్టిలో పెట్టుకుని తన భావనలోకి వచ్చి మరీ.. ఏకల సమక్షంలోనే తనపై దాడి చేశారంటున్నారు. అయితే సహాయ ఇంజనీర్ల అలసత్వం వల్ల వంటూ తనను తీవ్ర దుర్భాషలు డబుల్ పాటు ఇవ్వడం అడిగింది మేనేజర్ తనపై ఉన్నతాధికారి దాడి చేశారంటూ సదరు సహాయ ఇంజనీరు పోలీసులకు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. గుర్తేదారుల నుంచి కమిషన్లు ఇప్పించడం లేదనే ఆగ్రహంతో తనపై దాడికి పాల్పడ్డారంటూ సహాయ ఇంజనీరు ఆరోపిస్తున్నారు.

తప్పులు చేసేందుకు అలవాటు పడ్డ కొందరు కింది స్థాయి అధికారులు తమ మాట చెబడం లేదనే ఆరోపణతో తనపై దాడికి పురికొల్పారని ఇంజనీరింగ్ ఉన్నతాధికారి పేర్కొంటున్నారు. కాగా ఈ ఇద్దరి పంచాయితీ కార్యక్రమాన్ని పాటు జోన్లో సహా ఉన్నత స్థాయి అధికారుల దృష్టికి వెళ్లింది. అధికారుల తీరు జీహెచ్ఎస్ ప్రతిష్టను మంటలపెట్టాలా ఉన్నదని ఉన్నతాధికారులు చర్చించుకుంటున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ సంఘటనపై అంతర్గత విచారణ జరిపి కఠిన చర్యలు తీసుకునే యోచనలో ఉన్నట్లు సమాచారం.

ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ కు వినతులు



ప్రజలతో మాట్లాడుతున్న కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 4 : నియోజకవర్గాలలోని సమస్యలను, ప్రజలు అధికారులతో పోస్టల్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ కు అయిన క్యాంపు కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని వినతులు తెలుపుతూ అందజేశారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ మాట్లాడి ప్రజాసమస్యలను పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

పీజీ డిప్యూమా ఇన్ కలెజీ ఆర్ట్స్ పరీక్ష తేదీలు ఖరారు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరీక్షల్లోని పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ డిప్యూమా ఇన్ కలెజీ ఆర్ట్స్ పరీక్ష తేదీలను ఖరారు చేసినట్లు కేంద్రంలో ఆఫీస్ డిప్యూమా ఇన్ కలెజీ ఆర్ట్స్ రాములు తెలిపారు. కోర్సు రెండు సెమిస్టర్ మెయిన్, బ్యాచ్ లోగ్ పరీక్షలను ఈ నెల 7 నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు.

డిగ్రీ కోర్సుల ఫలితాలు విడుదల

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరీక్షల్లోని మల్కాజ్గిరి కోర్సుల ఫలితాలను, ఫలితాలను ఆదివారం విడుదల చేసినట్లు కేంద్రంలో ఆఫీస్ డిప్యూమా ఇన్ కలెజీ ఆర్ట్స్ రాములు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ కూకట్‌పల్లి ఇన్-చార్జి బెదిరింపులు బాధాకరం

బాలానగర్, ఆగస్టు 4 : బాలానగర్ డివిజన్ లో పిచ్చి కుక్క 24 మందిని కలిపి కాంగ్రెస్ పార్టీ కూకట్‌పల్లి ఇన్-చార్జి బెదిరింపులను పరామర్శించడం సేవ లందించిన వారిని బెదిరించడం బాధాకరమని బాలానగర్ కార్పొరేటర్ అవుల రవీందర్ రెడ్డి ఆన్నారు. ఆదివారం ఆయన తన కార్యాలయంలో విలేజ్ లో మాట్లాడారు. గురువారం సాయంత్రం బాలానగర్ లోని బాలానగర్, రాజకాలనీ, సాయినగర్, నవజీవన్ నగర్ ప్రాంతాల్లో పిచ్చి కుక్క స్వేచ్ఛ కంట్రోల్ ఆఫీస్ డిప్యూమా ఇన్ కలెజీ ఆర్ట్స్ రాములు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

- కుక్క కాటు బాధితులను పరామర్శించకుండా.. సేవలందించిన సామాజిక కార్యకర్తలకు బెదిరింపులు!
- బాలానగర్ కార్పొరేటర్ అవుల రవీందర్ రెడ్డి

చేశారు. పిచ్చికుక్క కరుస్తుందని తెలుసుకొని తాను స్థానికులను అప్రమత్తం చేశానన్నారు. అంతేకాకుండా బాధితులను స్థానిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి తరలించి వ్యాధిని

వేయించి వారికి డైర్యం చెప్పినట్లు పేర్కొన్నారు. అయితే కాంగ్రెస్ ఇన్-చార్జి బెదిరింపులను పరామర్శించడం సేవలందించిన సామాజిక కార్యకర్తలను బెదిరించడం ఎంతవరకు సబబని ఆయన ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ నేతల బెదిరింపులకు భయపడే లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులకు ప్రజలపై ప్రేమ ఉంటే బాధితులను పరామర్శించాలి.. కానీ రాజకీయాలు చేయడం తగదని హితవు పలికారు. కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృతార్థం కుక్క కాటు బాధితులను పరామర్శించి వారికి అందగా నిలిచినట్లు కార్పొరేటర్ పేర్కొన్నారు.

ఘనంగా బోనాలు.. ఆలయాల్లో పూజలు



పూజల్లో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

మియాపూర్, ఆగస్టు 4 : కూకట్‌పల్లి డివిజన్ దీనబంధు కాలనీలో రేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయాల్లో ఆదివారం నిర్వహించిన బోనాలు

ఉత్సవాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జి జగదీశ్వర్ గౌడ్, నాయకులు వెంకటేశ్వర్ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అమ్మ వారి అనుభ్రాంతో నియోజకవర్గ ప్రజలు దేవుని సుఖంతోపాటు ఉండాలని వారు ఆకాంక్షించారు.

బండ్ల మైసమ్మ ఆలయంలో మాజీ కార్పొరేటర్ పూజలు

మూసాపేట : ఆషాఢ బోనాల సందర్భంగా మూసాపేటలో ఒడ్డెర సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బోనాల ఉత్సవాలకు డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ తూము శ్రావణ్ కుమార్ హాజరు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. డివిజన్ అధ్యక్షుడు అంజలి శ్రీనివాస్, మల్లెశి, తుకారాం, విష్ణు, సత్యయ్య,

రాజు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. కేపీహెచ్బీ కాలనీ : బాలానగర్ డివిజన్ లోని జనతానగర్ బండ్ల మైసమ్మ ఆలయంలో నిర్వహించిన ఆషాఢ బోనాల ఉత్సవాల్లో కూకట్‌పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ కుక్కట్‌పల్లి ఇన్-చార్జి బెదిరింపులను పరామర్శించడం సేవ లందించిన వారిని బెదిరించడం బాధాకరమని బాలానగర్ కార్పొరేటర్ అవుల రవీందర్ రెడ్డి ఆన్నారు. ఆదివారం ఆయన తన కార్యాలయంలో విలేజ్ లో మాట్లాడారు. గురువారం సాయంత్రం బాలానగర్ లోని బాలానగర్, రాజకాలనీ, సాయినగర్, నవజీవన్ నగర్ ప్రాంతాల్లో పిచ్చి కుక్క స్వేచ్ఛ కంట్రోల్ ఆఫీస్ డిప్యూమా ఇన్ కలెజీ ఆర్ట్స్ రాములు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

శ్రీవివేకానందగర్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడిగా శ్రీనివాస్



అల్లాపూర్, ఆగస్టు 4 : శ్రీవివేకానందగర్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో బొమ్మ శ్రీనివాస్ గెలుపొందారు. ఆదివారం నిర్వహించిన ఎన్నికల్లో యాదవరెడ్డి, మన్నారెడ్డి, బొమ్మ శ్రీనివాస్ అధ్యక్ష స్థానానికి పోటీపడ్డారు. మొత్తం 1044 ఓట్లు ఉండగా మన్నారెడ్డికి 265 ఓట్లు, యాదవరెడ్డికి 927 ఓట్లు, బొమ్మ శ్రీనివాస్ కు 452 ఓట్లుతో వచ్చాయి. మెజార్టీ ఓట్లు సాధించిన బొమ్మ శ్రీనివాస్ కు ఎన్నికల అధికారి సామకొండలోని అధ్యక్షుడిగా నియామకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. కాలనీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు.

ముగిసిన బెంగాలీ హస్తకళా మేళా



శిల్పారామంలో రెండు రోజులగా సాగుతున్న బెంగాలీ హస్తకళా మేళా ఆదివారం ముగిసింది. శిల్పారామం, బెంగాలీస్ ఇన్ హైదరాబాద్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో 'ఎస్సీ రిప్లీ-04' పేరిట నిర్వహిస్తున్న మేళాలో బెంగాలీ చేనేత హస్తకళా ఉత్పత్తులతో పాటు వారి సంస్కృతి, సంప్రదాయాల ప్రతిబింబం కళా ప్రదర్శనలు, వివిధ రకాల వంటకాలు సందర్శకులను ఆకర్షించాయి. మేళాలో సుమారు 300 మంది కళాకారులు పాల్గొని ప్రదర్శనలతో ఆకట్టుకున్నారు.

షాహూర్ నగర్ లో సీపీఎం విరాళాల సేకరణ



దుండిగల్, ఆగస్టు 4 : కేరళ రాష్ట్రం వయ నాడు వరద బాధితులను ఆదుకునేందుకు కుత్బుల్లాపూర్ మండల కార్యకర్తల కేటాని లక్ష్య ఆస్కారం. ఇటీవల కొండపరియలు విరిగిపడటంతోపాటు వరద వేయంతో తీవ్రంగా నష్టపోయిన అక్కడి ప్రజలను ఆదు కునేందుకు ఆదివారం సీపీఎం మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సూరారాం డివిజన్ పరి

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయం : కౌన్సిలర్

దుండిగల్, ఆగస్టు 4 : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా నిరంతరం కృషి చేస్తున్నానని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ డివిజన్ నాయకుడు, దుండిగల్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ శంభీ పూర్ కృష్ణ అన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని వివిధ ప్రాంతాలకు వెళ్లిన ప్రజలు, కాలనీ సంఘాల ప్రతినిధులు, డివిజన్ నాయకులు ఆదివారం శంభీపూర్ లోని కార్యాలయంలో కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ కృష్ణను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా తమ ప్రాంతాల్లో నెలకొన్న సమస్యలను వివరించారు.



నాయకులతో మాట్లాడుతున్న కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ కృష్ణ

నేడు విద్యుత్ సరఫరా ఉండని ప్రాంతాలు

బాలానగర్, ఆగస్టు 4 : 93/11 కేపీ విద్యుత్ మరమ్మతులు, చెట్ల కొమ్మల తొలగింపు కారణంగా సోమవారం పలు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని బోయింగ్ సెంట్రల్ డ్రైవింగ్ (సీబీడి) ఏడీఈ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఐడీఎస్ ఎల్ సబ్స్టేషన్ పరిధిలోని శివాలయం ఫీడర్ పరిధిలో ఉదయం 10 నుంచి 11.30 గంటల వరకు ఐడీఎస్ ఎల్ సబ్స్టేషన్, బాలానగర్, శివాలయం, రైల్వే కాలనీ గేట్, హనుమాన్ దింపుల్, సమతానగర్, కేకా స్ట్రీట్ డ్రైవింగ్ ప్రాంతాల్లో మధ్యాహ్నం 12 నుంచి 1.30 గంటల వరకు ఓలు లమ్ ఫీడర్ పరిధిలోని ఓలులమ్, బాలానగర్, ఈఎంఆర్ టెక్నాలజీ, రోజోటెక్ స్ట్రీట్, సునీల్ ఇంజనీరింగ్, ఓలులమ్ కంపెనీ ప్రాంతాల్లో మధ్యాహ్నం 3 నుంచి 4.30 గంటల వరకు ప్రశాంత్ నగర్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని రాజీవ్ గాంధీ నగర్ ఫీడర్ లోని ఐడీ ప్రెషుర్స్, ఎన్ఆర్ ఎంటర్ ప్రైజెస్, డెక్కన్ ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరా అంతరాయం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. వినియోగదారులు సహకరించగలరని ఆయన సూచించారు.

సీఎంఆర్ ఎఫ్ తో పేదల ఆరోగ్యానికి భరోసా

శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

మియాపూర్, ఆగస్టు 4 : పేదల ఆరోగ్యానికి సీఎం సహాయ నిధి భరోసాగా నిలుస్తున్నదని ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ఆసుపత్రులకు అందిస్తున్నదని అన్నారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో నలుగురికి సీఎం సహాయ నిధి వధకం కింద మంజూరైన రూ. 1.25 లక్షల విలువైన చెక్కులను కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ కలిసి ఎమ్మెల్యే గాంధీ ఆదివారం తన నివాసంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేదల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదన్నారు. సీఎం సహాయ నిధిలో నిరుపేదలు కార్పొరేట్ దాఖానల్లో ఉచితంగా వైద్య సేవలు పొందవచ్చునన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కలిసి ఎమ్మెల్యే గాంధీ పాల్గొన్నారు. అమ్మవారలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు ఇల్లూపేం, ఎల్లం నాయుడు, మోహన్ రావు, మహేందర్, వెంకటేశ్, సుధాకర్, అంజలియలు, డివేడి, రామారావు, అశోక్, మహేశ్, సుహాస్, బాలు,



బాధిత కుటుంబసభ్యులకు సీఎం సహాయ నిధి చెక్కు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

అన్నదానం



దుండిగల్, ఆగస్టు 4 : అన్ని దానాలలోకెలా అన్న దానం గొప్పదని సూరారాం డివిజన్ (129) కార్పొరేటర్ మంత్రి సత్యనారాయణ అన్నారు. సూరారాం డివిజన్ పరిధి షాహూర్ నగర్ మార్కెట్లో ఆదివారం స్రబ్బాచమ్మ గుడి ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అన్నదానంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. భక్తులు ఆధికులకు ఇవ్వాలి... జగదగురులకు పంపాలి... ప్రజలంతా సంతోషంగా ఉండాలని కార్పొరేటర్ జగన్ ఆకాంక్షించారు. నాయకులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన

మాదాపూర్, ఆగస్టు 4 : హాఫీజ్ పేటిలోని ఇంజనీర్స్ ఎన్ కేఎస్ కమ్యూనిటీ హాల్లో ఆదివారం ఒమెగా హాస్పిటల్, గచ్చిబౌలి సాజన్లతో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన అందింది. ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు నిర్వహించిన ఈ శిబిరంలో ఎత్త, బరువు, షుగర్, బీపీ, 2డి ఇకా, ఈసీజీతో పాటు మహిళలకు డాప్లర్, మామోగ్రఫీ, క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఫ్రంట్ లైన్ ఆఫ్ సానియేషన్ కమిటీలోని డాక్టర్ రామస్వామి యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. అనారోగ్య సమస్యలు వచ్చినప్పుడు అత్యధిక చేరు



ఉచిత వైద్య శిబిరంలో ప్రజలకు పరీక్షలు చేస్తున్న వైద్య సిబ్బంది

కుండా తక్షణమే వైద్యులను సంప్రదించాలని కోరారు. 95 ఏండ్లు దాటిన మహిళా ప్రతి రెండొక్క ఒకరిని క్యాన్సర్ పరీక్షలు చేయించుకోవాలన్నారు. జనరల్ ఫిజిషియన్ డాక్టర్ అర్జున్, అకాడమిక్ డాక్టర్ బ్రహ్మచే సాయం డివిజన్ సేవలందించారు.

బాలానగర్ లో మహిళా అధ్యక్షం



బాలానగర్, ఆగస్టు 4 : కోడల పవన్ అత్త ఇంటినుంచి బయటకు వెళ్లి అధ్యక్ష సంఘం కాండ్ల ప్రతినిధి. ఈ ఘటన బాలానగర్ పీసీసీ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. సీబీ నవీన్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బాలానగర్ శోభికాకాలనీ రోడ్ నంబర్ 2లో నివాసముంటున్న సుందర్ శాంతి (57) సాయిబాబానగర్లో మనవల బాబులను కలిసి వచ్చింది. ఈ విషయంలో ఆత్మకోపం గొడవ పడింది. దీంతో మనస్థాపన గుర్తించుకోవాలని మనస్థాపన కేంద్రం ప్రాంతాలు, బంధువుల వద్ద గాలిం చివ్వుకి ఫలించి లేకుండా పోయింది. వెంటనే శివకుమార్ బాలానగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు జరుపుతున్నారు.

వాసవీనీవాద ఆధ్వర్యంలో మహాన్నదానం

కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 4 : వాసవీనీవాద ఆధ్వర్యంలో ప్రతి అమావాస్య రోజున పేదలకు ఉచితంగా మహాన్నదానం చేపడుతున్నారు. ఆదివారం జిడిఎమ్మి విలేజ్ గాంధీ విగ్రహం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన మహాన్నదాన కార్యక్రమాన్ని కొంపలి మున్సిపల్ చైర్మన్ సన్న శ్రీశైలయ్యాదవ్, కౌన్సిలర్ చింతల రవీంద్రయ్యాదవ్ ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో వాసవీనీవాద ప్రతినిధులు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

కారును ఢీకొన్న లారీ.. ముగ్గురికి గాయాలు

కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 4 : లారీ డ్రైవర్ నిర్లక్ష్మంగా వెనుక అతివేగంగా లారీని తీసుకెళ్లడంతో వెనుక ఉన్న కారును ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో కారులో ఉన్న ముగ్గురికి గాయం లభించింది. ఈ ఘటన జిడిఎమ్మి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆదివారం జరిగింది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సుబాష్ నగర్ నుంచి సాయిబాబానగర్ కు వెళ్లే మార్గంలో అగ్రీస్ బస్ డిపో వెనుక వైపు ఉదయం 5.30 గంటల ప్రాంతంలో లారీని డ్రైవర్ వెనక ఉన్న స్వీట్ కారును చూసుకొని కొంచెం అతివేగంతో ఢీకొట్టాడు. దీంతో కారులో ఉన్న నవీన్, భానుప్రసాద్,

బిటీ ఉద్యోగి ఆత్మహత్య

మాదాపూర్, ఆగస్టు 4 : ఆర్థిక ఇబ్బందులు తాళలేక బిటీ ఉద్యోగి ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన ఆదివారం మాదాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. ఇన్ స్పెక్టర్ కృష్ణమోహన్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. విజయనగరానికి చెందిన నంబూరి రాజమల్ల బతుకుకొనకొన కుటుంబసభ్యులతో వచ్చి మాదాపూర్ లోని చందానాయకండాలో నివాసం ఉంటున్నాడు. కాగా రాజమల్ల కుమారుడు చాణక్య వర్మ (25) బిటీ ఉద్యోగి. ఈ నెల 3వ స్నేహితుడి మొబైల్ తీసుకొని రామ్మోహన్ బస్ చేశాడు. రాత్రి 2:30 గంటల సమయంలో కేబుల్ ట్రీడ్ పక్కన వచ్చి దుర్ఘం చెరువులో దూకి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆదివారం కేసు నమోదు చేశారు. పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు జరుపుతున్నారు. కాగా ఆర్థిక ఇబ్బందులు తాళలేకనే చాణక్యవర్మ ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

రాఘవేంద్ర కాలనీలో సమస్యలను పరిష్కరించండి

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, ఆగస్టు 4 : రాఘవేంద్ర కాలనీలో ప్రజా సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని సీపీఎం కూకట్‌పల్లి మండల నాయకుడు కృష్ణనాయక్ అధికారులను కోరారు. ఆదివారం బాలానగర్ డివిజన్ రాఘవేంద్రకాలనీలో ఆయన పర్యటించి ప్రజలను సమస్యలడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణనాయక్ మాట్లాడుతూ.. రాఘవేంద్ర కాలనీలో డోమల సమస్యల పేదలు నిత్యం జాగరం చేయాలిన్నప్పుడని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పక్కనే ఉన్న కామని చెరువులో గుర్రపుడెక్కను తొలగించాలని



కోరారు. కాలనీ పక్కన వైసిపి తవ్విన గుంతలను పూడ్చాలని, డ్రైనేజీ, విద్యుత్ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. సీబీ టీయా మండల నాయకులు సరసినా, నాగమణి, పెంచలమ్మ, కృష్ణవేణి, గంగాదేవి తదితరులు ఉన్నారు.